
 
 

  ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 

ΘΕΜΑ:  Απάντηση   στην   από   25-04-2019   με   αριθμό   7271   ερώτηση  του   Βουλευτή 
  κ. Θ. (Χ.) ΘΕΟΧΑΡΗ. 
 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 

διαλαμβανομένων στα υπ’ αριθ. 7017/4/22986-γ’ από 15-05-2019 και 7017/4/22909-γ’ από 
10-05-2019 έγγραφά μας, επί των με αριθμούς 7259/ 24-04-2019 και 6715/ 28-03-2019 
ερωτήσεων του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι, διαρκής επιδίωξη του Υπουργείου και 
του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας αποτελεί η διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού 
επιπέδου απόδοσης των αστυνομικών Υπηρεσιών και η αναβάθμιση των παρεχόμενων 
υπηρεσιών στον πολίτη και στο κοινωνικό σύνολο. 

Στην κατεύθυνση αυτή, αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες για την 
ανανέωση, πλέον των άλλων, του υλικοτεχνικού εξοπλισμού των αστυνομικών Υπηρεσιών, 
προκειμένου αυτές να εκπληρώνουν την αποστολή τους. Συγκεκριμένα, με μέριμνα του 
Αρχηγείου, παρελήφθη κατά το παρελθόν έτος, μέσω διαγωνιστικών διαδικασιών, -μεταξύ 
άλλων- ικανός αριθμός φυσιγγίων, εξοπλισμός ο οποίος, χρησιμοποιείται για εκπαιδευτικούς 
σκοπούς. 

Επιπρόσθετα, όσον αφορά στο ζήτημα του μηχανολογικού εξοπλισμού, γνωρίζεται ότι 
αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες για την ανανέωση του στόλου οχημάτων, τόσο 
μέσω πόρων του κρατικού προϋπολογισμού, όσο και με τη συγχρηματοδότηση ευρωπαϊκών 
προγραμμάτων, ενώ αξίζει να σημειωθεί ότι έχουν προκηρυχθεί οι απαιτούμενες διαγωνιστικές 
διαδικασίες για την προμήθεια ελαστικών επισώτρων. 

Ειδικότερα, αναφέρεται ότι, στη Διεύθυνση Αστυνομίας (Δ.Α.) Νοτιοανατολικής 
Αττικής έχει κατανεμηθεί σημαντικός αριθμός οχημάτων διαφόρων τύπων και κατηγοριών. 
Παράλληλα, σημειώνεται ότι, τα υποβληθέντα, μέχρι 27-04 τ.ε., αιτήματα για την επισκευή - 
συντήρηση οχημάτων έχουν ικανοποιηθεί πλήρως από την αρμόδια Διεύθυνση του  Αρχηγείου  
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Ελληνικής Αστυνομίας, ενώ σε ό,τι αφορά στην επισκευή – συντήρηση των οχημάτων που 
κατέχουν οι Υπηρεσίες αυτής, έχει, ομοίως, διατεθεί αξιόλογος αριθμός πιστώσεων, στο 
πλαίσιο του Προϋπολογισμού Εξόδων της Ελληνικής Αστυνομίας. 

 

 
 
 

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ  
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ  

ΟΛΓΑ ΓΕΡΟΒΑΣΙΛΗ 
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